

我区“光明行”公益群体获“北疆楷模”荣誉称号

本报讯(记者袁雪英)5月11日下午,自治区党委宣传部在内蒙古广播电视台800平米演播大厅举办了“光明行”公益群体先进事迹发布会,授予“光明行”公益群体“北疆楷模”荣誉称号并进行颁奖。

发布会现场,受益贫困患者和“一带一路·光明行”蒙古国行动受益患者讲述了重见光明的切身体验,捐资方、红十字会工作者和

志愿者、医护人员代表和全区“光明行”社会公益活动组委会办公室负责人,倾情讲述了“光明行”公益群体用大爱滋润心灵、用光明激励奋斗、用奉献创造未来的感人故事。

自治区党委宣传部号召,全区各族干部群众、特别是广大党员干部要向“光明行”公益群体学习,学习宣传他们的先进事迹,自觉弘扬社会新风尚,主动传递社会正能量,积极

投身社会公益事业,为把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽作出新的更大贡献,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

据了解,“光明行”社会公益活动于2015年6月实施以来,已为全区贫困家庭的白内障患者免费实施复明手术20959例,为31.39万青少年进行视力筛查,为2901位贫困家庭的青少年免费配戴近视镜,为493位贫困家庭青

少年实施斜视矫正手术,为蒙古国白内障患者成功实施免费复明手术109例,手术成功率达到100%,探索出一条“党委支持、政府引导、部门合作、公益组织搭建平台、社会力量广泛参与”的公益救助新模式,在国内外产生积极影响并赢得广泛赞誉,先后获得亚洲防盲基金会“唯一特殊贡献奖”、第六届感动内蒙古人物特别奖(集体)和第十届“中华慈善奖”等荣誉。

近日,武警内蒙古自治区总队医院以“践行南丁格尔精神·阔步白衣战士征程”为主题,开展了召开庆祝第108个国际护士节暨优秀护士表彰大会,观看微电影《护士手记》、举办“为兵服务”漫画展、举行文艺演出等一系列活动。27名优秀护理人员受到了通报表彰,该院院长葛茂林代表医院党委向受表彰的个人表示祝贺,希望大家再接再厉,不断弘扬南丁格尔精神,创新优化护理服务,树立医院良好形象,为官兵和属地百姓健康保驾护航。

袁雪英 白学锡 摄



表彰先进 总结工作 部署任务

呼和浩特市铁路护路联防2019年工作会议在首府召开

本报讯(记者李海涛)5月10日,呼和浩特市铁路护路联防2019年工作会议在首府召开。呼和浩特市委政法委常务副书记刘金库出席了会议。

会议传达了2019年自治区护路办工

作会议精神,表彰了2018年度呼和浩特市铁路护路联防工作先进集体和优秀个人,总结了2018年全市铁路护路联防工作,部署了2019年铁路护路联防重点工作任务。

会议要求,2019年,要完善铁路护路联防工作机制,构建全市护路联防新格局;把维护高铁安全作为护路联防的首要任务;抓实抓好全市爱路护路宣传教育工

2019年度自治区“最美家庭标兵户”和“最美家庭”评选结果揭晓

本报讯(记者袁雪英)5月10日下午,2019年度内蒙古自治区“最美家庭”揭晓仪式在呼和浩特举办。自治区妇联党组书记、副主席梁淑琴,自治区妇联党组成员、副主席云翠荣出席揭晓仪式,与荣获全国“最美家庭”称号的田斯琴家庭一起打开光荣榜,揭晓2019年自治区“最美家庭”标兵户30户,自治区“最美家庭”100户。

呼和浩特市文明家庭、五好家庭、最美家庭代表,呼和浩特市蒙古族学校的师生及家长,内蒙古小记者协会人员,自治区妇联机关及直属事业单位干部职工300多人参加了揭晓仪式。

云翠荣在讲话中,对130户荣获自治区“最美家庭”标兵户和自治区“最美家庭”称号的家庭表示祝贺,并要求全区各级妇联再接再厉,创新开展寻找“最美家庭”活动,努力使寻找活动覆盖全区每一个家庭,让“最美家庭”的最美事迹走入千家万户。

活动现场,乌海市刘粉梅家庭、通辽市田斯琴家庭、呼和浩特市清泉街社区的武荷香主任、包头市阿迪亚家庭分别代表“最美家庭”标兵户和“最美家庭”,讲述了绿色发展、工匠精神、民族团结、家国情怀的感人故事。

内蒙古科技大学白云鄂博共生矿废弃资源综合利用国家地方联合工程研究中心主任、教授、博士生导师张雪峰,内蒙古师范大学文学院、全国五一劳动奖章获

获得者、自治区劳动模范任晓彤,自治区民族事务委员会政策法规处处长白梅,自治区退役军人事务厅双拥办主任康文彪等四人,围绕绿色发展、工匠精神、民族团结、家国情怀四个主题,现场分享了自己的心路历程和工作体会,并为台上的“最美家庭”标兵户和“最美家庭”以及“最美社区大家庭”代表颁发了证书,敬献了鲜花,并号召全区广大家庭以他们为榜样,学习“最美”,争当“最美”。

内蒙古母亲河艺术团、内蒙古妇女儿童中心的演员和小朋友分别表演了歌舞《我和

我的祖国》《美丽草原我的家》等精彩的文艺节目,采取走秀方式,展示了蒙古族服装服饰。揭晓仪式在《最美家庭》歌声中闭幕。

据统计,自2014年寻找“最美家庭”活动开展以来,内蒙古自治区共有25户家庭荣获“全国五好家庭”称号,100户家庭荣获“全国最美家庭”称号,全区共揭晓各级各类“最美家庭”10万多个。这些家庭以真实感人的事迹,诠释了中华民族传统美德和社会主义核心价值观,为全区广大家庭践行新时代家庭观、弘扬社会主义家庭文明新风尚做出了榜样。

组织干警参加培训 增强素质提升技能

呼和浩特讯 近日,全区司法行政系统人民警察警衔授予第三期培训班开班式在内蒙古警官学校举行。自治区司法厅政治(警务)部组织培训处处长吴凤存、政治(警务)部人事处副调研员韩延杰、内蒙古警官学校党委书记、校长袁雨露出席了开班式。

吴凤存围绕本次培训工作,与参训干警交流了三点意见:一是要充分认识警衔培训的重要性和必要性。警衔培训是增强干警思想政治素质、专业素质和业务技能,锻炼过硬纪律作风的需要,应当在培训中努力达到人民警察警衔授予应当具备的素质要求。二是要准确把握新形势下监狱戒毒工作的新要求,通过认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,深刻把握机构改革对司法行政工作的新定位,准确领会司法行政队伍建设的新要求,履行好新形势下党和人民赋予的新使命新任务。三是要高质量地完成学习培训任务,希望参训干警理清思路,把握要求,认真参训,遵守纪律,相互沟通,加强交流。珍惜这次难得的“加油充电”机会,取得更大的收获。

开班式由内蒙古警官学校党委委员、副校长冯六林主持,冯六林分别就培训方针、课程安排、生活保障等方面向参训学员做了介绍。本次培训共30天,实行半封闭式管理,共有79名干警参训。为了使培训取得实效,自治区司法厅政治部和警官学校精心设计了培训课程,不仅聘请了武警教官,优化了原有的经典课程,还将组织参训干警前往呼和浩特市司法局教育基地进行《宪法宣誓》,前往内蒙古电视台观看学习贯彻习近平总书记纪念五四运动100周年大会重要讲话精神青年演讲比赛,使培训内容更加丰富,培训形式更具多样性、针对性。(自治区司法厅供稿)

督导检查抓实抓细 强化“社矫”监督管理

巴彦浩特讯 为加强对社区矫正工作的动态管理,全面掌握各基层司法所对社区服刑人员的监管工作,5月8日至9日,阿拉善盟司法局副局长薛爱荣一行对阿左旗南环司法所、新华司法所、额鲁特司法所、巴彦浩特镇司法所和王府司法所社区服刑人员“扫黑除恶”和“安全隐患排查”工作进行了实地督导检查。

督查工作采取听取工作汇报、查阅资料和现场抽查等方式进行,督查组对各单位是否建立台账、进行线索摸排、相关印证资料是否到位进行综合检查,发现部分单位存在未建立扫黑除恶专项档案,宣传形式和内容比较单一等问题。

督查组要求:要健全完善扫黑除恶专项档案;要强化调查摸底,及时对重点人员、重点场所和群众举报线索进行排查;要加强与公安机关、法院、社区等单位信息共享;要加大宣传力度,为开展扫黑除恶工作营造良好的舆论氛围。

(自治区司法厅供稿)

